


=

— ST 1
et a R bbb E et R Rttt ne e 1
............................................................................................. 2
TSRS 2

< r g4V N 3 L= o e, 3
sA==— & g5 Ld=o e, 6

o= T g L = o s 9
— = B0 T Lm0 e 14
ettt 18
< g4V LN A g L= o s 19
<sA==— &L 3 Ld=0o e, 24

o= ET g L= 0 e 30
— = B0 T L= 0 41
........................................................................................... 48
e R 48

< o34V g LN A 3 L= o s 49
sA==— & 3 Ld=0 e, 50

o= ETH g L= 0 e 51
— = B0 T Lm0 52
e e et 54
< o34V g LN A3 L= o s 54
sA==— &£ {3 Ld=o 57

e= g L= o e 62
— = Y0 g Ldm o | e, 65
.................................................................................................................. 69
e e EeE e ettt AR et R R R R e e 69
bbb 69

n eSO 69
............................................................................................................ 70
.............................................................................................. 70
.............................................................................................................................. 70






— £ 1
| & - = 4 - < -= ™= 9 Y - A 200
=|\/8 |88 v o - % Y% @ETM=|A9
e A e e L e
At s<td=2%qs % - 0 4L ™A
24 ~ =Vg ) gl8 =J '|'|||'TMU -
¢O=|— 4L I='|| — - ¢0|'L—5é88 N g
A -k wmb afvber - s e=me— o s
L kg ovo
=|\/8 - $J||\/8 ) gl—Z/STMEI'L/— | !
f=ma0
| & - = A 19 2 — % %8y
o & . < o= £1=™3A°
o — 1 x
- %A_;E{,{i%@ku}ﬁﬁb{%ﬁ@ g ————— .
A6 FOIQU R Gl A 0EloR ) e N N
By BhieeHaE .
o H
Y 8 e
woH :
T N
NPE O H
Pe an 1 ah
0 A 2050
: h R J :
< J o0 i

P

. o
-----------------------------------------

____________________________________________



Y Y -
<

28.0 24.1
710 / 60.9 /
67.0ha 23.23ha
96 |/ 33 |/
74.0ha 28.2 ha
8.0 / 40 |/

288,300t-CO2
240,000t-CO2
28

Ve —oq 810g 808g

o =P @t = viio—
359,000 338,454

pH

BOD

SS

DO

W fiwo s 45,000 32,906

35 28




Eb21° O

g° 0
3 Dz 8f G &£EKIj Af ReKsolR

< a4V pinefd e =0

1
I — |8 32'-'”3/8@:' —13 |_¢O=| 9 ¢3|.|._$8
SRR ¥ I % H=m L se=mac
- | e 8/ — — n 0> 8 -
8/ — — {{:r=— n 02 ¥%Nd3A°1 —s o ¥
o o < ez Mg A
/
/
b9 #-
(%) <
29.0
28.0
27.0
25.0 242242 242 242 242 241 R4
® o O O Oy °
23.0
210 T T T T T 1
H26 H27 H28 H29 H30 R1
- VA <
/) 1
71.0
71.0
68.0
———R4
65.0
620 |60.9 60.9 60.9 60.8 61.0 60.9 _o_ Ve -
O——"CO—C=——=—C—=0
59.0
56.0 T T T T T 1
H26 H27 H28 H29 H30 R1
n
-= ™M= | s -Ne 5 A° —  ozr |H % o= ™
180 L= | os afvis - s— %] 35 4 H
34 Vv~ L A1 £ | o™y ks o = 8 =
- A s - 0 4= ™My A0



| g- 0
3 Dz 8f G &EEKIj At ReKsolR
2
L= |8 3‘-=-||%<=»=| —=|I_¢O=| or #o L—gs
1L - %1 n 024 < o= ™3 A9 248 FEEEEE
R S B SR - zo Lo
FAS
ha /
ha /
L9 #-
(ha) =
80.0
70.0 570
60.0
50.0
40.0 R4
30.0 -
20.0 [ O =02 0
| 23.90 23.90 23.89 2346 23.23 23.23
10.0
0-0 T T T T T 1
H26 H27 H28 H29 H30 R1
(1) R
10.0 9.6
8.0
6.0
R4
4.0 — \/=| —
C——C—C—— 00— —"0
20 34 34 34 33 33 33
00 T T T T T 1
H26 H27 H28 H29 H30 R1
n
.—zTME|8 n—N9=|=|A9 | $N9=|8 -
<— %% < 4 |IEJ||=|A9 - - d L ||le| -" ”_
er % % A k=g A0 gy — - 4 W fiws = —
% <of=T™MgA° | 85 — ¢ —No r~ == o= ™M5%3 A °



| g 0
3 Dz 8f G &EEKIj At ReKsolR
3
- | @ ={%-3 —3L%0 -2
ol—zAs | & -%1 o0k fi 0> e— 0 # N 8 Yo
— sewded|gksa{ ' @-"fi — - %1
oz 10 & v o L Vesm™mgAo
ha /
ha /
L9 #-
(ha) =
80.0
0.0 74.0
60.0
50.0
40.0 7585 282 282 282 282 282 R4
300 = o o o o s ——
20.0
10.0
0.0 T T T T T 1
H26 H27 H28 H29 H30 R1
(1) - VA= s
10.0
8.0 8.0
60 740 40 240 40 40 40 -——Ra4
40 +—e O O O O o—
—— \/=|_
2.0
0-0 T T T T T 1
H26 H27 H28 H29 H30 R1
n
# td v 0321 — %
== Ls $NQ-||9 r:TMEls — 4:\/ —
% 9 - 4 |==|A9=|\/8 — — .—||-=|
Y s % - ke — % 14
AQ



Eb81° 0
T g 0
03AA0g AsOReKsolR
: sa==- & {3 0d=0
1
4 =< T_IETM_” - =~ ™M= 8 '—2/3T-|| — AL -
34°
B | 8 % A ) o — &
LUK SEEERAT 18- soqqa
baq#-
t CO) =
400,000
350,000 344&\
298,500
344,200 ’ 288,300
300,000 ——
294,800
250,000 R4
240,000
200,000
150,000
100,000 : : : .
H24 H25 H26 H27 H28
n
- “He - VR
f=| - ¥ =V 8 | o= TM=| 9
— - 1= L<d % o 4 L o 4 <
Ei 2D - d%rao™ 128 4k ) - 7 A o L—
- A% A0
B —_
8 v AT e lg - t 4
= TM‘” 4 S == 8 9 X g 9 °



EpP&81° 0
T g ©
03AA0g AsOReKsolR
2 1 1 Ve —=oq
R LA U T RS L R T A T
8 LNefbsra L—g e el 4 F#2%V oq— -
: —ihed <M a - ex+ n oa
S L = L BV TR
:TME|8 << L~ N> — L =|8 _ TM|.|__| =|=|
L9 -
(9)
900
846 ga1
850 - 826
e ——————_ .
800 808
750
R4
700
650
600 T T T T T 1
H26 H27 H28 H29 H30 R1
n
<—>'|'|_ Lo A‘" - =|8<—>'|'|_ - 378 |IFJ||\/lS8 iD-v
ioTekeste 'y — % Fwisozeo | oq-— Y% k|
=%3 -V egVe Yolp—  oq— - 1= Lo
— o DmeiemiKee—  r 40 g % L =%
Vo - 2= | 8 Ve —oq | & < A <
- SQ=|=|<=»\/9
-1 o L A — sk' ewe-~
@vDJ ) +— 8 ««PP-ANVemPb=~— 8 —  oz2r e <
— l‘”“" g e L de « €2, ¢ — OZL TM=|©
vV 9
R T R e AL

> xnt ¢ > en'!
¥

-

i

Den' s 2N Qume i

<of =™gac

Mss oo |



EpP&81° 0
] 0
.. 3AA0g AsOR@KsolR

or @

3s={P @®ss=]: »fio—

- 0 $Nc_>-|| o= — o o— AL A.”\/I:s
- & | s 0 £ Nef ={|Pen=q: »ii
N
Lq3#—
()
400,000
350,000 359,000

8,454
300,000 287,827284,164 300,7
264,752 298,218

250,000 g
——R4
200,000
150,000 T T - T . .
H26 H27 H28 H29 H30 R1
n
=-||Pen==-||:vfi| - — 3/8Ng:|8 <
{<e — <o Vo ~ 8 - 4 - Ty=
inhei = o puiscdr % ovlbos afbfqac
Le %t e e - m 4 FE™HEAC



5

5
g oY - 7 - ~
6WA9 RAR&@KsolR
S22 EREEEE
1 —
_F)_O‘Oﬁ —_ L @zlﬁ-\/g
- /] 3
- /] 3
L9 #-
(pg TEQ/m )
0.60 0.6
0.50
0.40
0.30
anGu—
0.20
0.10 0.05753,0.0450-0580.048
: o 0.017
\
0.00 . . T~
H24 H25 H26 H27 29 R1
n
L = ™3 A9 % %S -=m=zs AL
howmo € o fi  — | I s -



Cs

0 0
6 WAQ RAR@KsoqoilR

2 b emO € o fi —_
— - 24 T™M= 8 — b mmO € o fi — AL -3 v 9
b wmO € o fi s - /
- /
Lqq#—
(pg TEQ/9)
1,000 1000
800
600
400
200 +0.99-0.13-2.60-4.30-5.30-1.70
0 o o © o o o
G
H24| H25| H26| H27| 29| R1
n
AL I = TM=I A °
% Y8 ~ =~ ™M= 8 JL T=TM5/8=IA9
hmmo ¢ o fi  — | I < - #
A 9

10



EbP&. 0
1 g ©
O6WA9 RAR@KsolR
3 —
[ ]
n # 4 eq =V 9
L4 0 ee=mels A o™ ks
- = Imefaze
A 1 - e owr o4
I = TM=I A °
mg/L
mg/L mg/L
N ¥
fi 2D
pH 78 75 7.2 78 74 71 75| 6.5 85
BOD 16 11 12 29 22 70 0.8 3
SS 4 5 3 21 21 17 2 25
DO 8.0 82 86 56 74 54 100 5
Bt
n
— 0 £ Nef| | & # —
N L E Sfiay — |5 % o=
% o — % s J - k=
Yeq A °

11



Eb&. 0
T g 0
O6WA9 RAR@KsolR
4 —
# — 4L e3 =V 9
0.0003 0.0003 0.0003 0.003
0.001 0.001 0.001 0.01
0.005 0.005 0.005 0.05
0.001 0.001 0.001 0.01
0.0005 0.0005 0.0005 0.0005
0.002 0.002 0.002 0.02
0.0002 0.0002 0.0002 0.002
0.0002 0.0002 0.0002 0.002
1,2 0.0004 0.0004 0.0004 0.004
1,1 0.01 0.01 0.01 0.1
1,2 0.004 0.004 0.004 0.04
1,12 0.1 0.1 0.1 1
1,12 0.0006 0.0006 0.0006 0.006
0.001 0.001 0.001 0.01
0.001 0.001 0.001 0.01
1,3 0.0002 0.0002 0.0002 0.002
0.0006 0.0006 0.0006 0.006
0.0003 0.0003 0.0003 0.003
0.002 0.002 0.002 0.02
0.001 0.001 0.001 0.01
0.001 0.001 0.001 0.01
6.1 12 78 10
0.09 0.08 0.08 0.8
0.1 0.1 0.1 1
1,4 0.005 0.005 0.005 0.05
n
# - o= ™3 S 4# V0 — d
~ ™Mz 8 — % 143

12




Eb&. 0
T g 0
6WAD RAERBKsoQiOR
5 no -
2 i Zi —_ 8 % i Zi —
& <:>=| <:>'\/ 9
i i
n i
B 1|
No.
63 70
1
59 65
60 70
2
56 65
67 70
3
61 65
. 68 70
4
63 65
63 65 48 65
5 547-2 &
58 60 37 60
. 66 70
6
63 65
69 70
7 &
407 68 65
8 66 70 51 65
65 65 49 60
58 70
9
55 65
, 66 70
10
61 65
57 65
11 758
51 60
n
r.-Zi|8 JL 5 8 JL QETM=IA9 "'Z
i | 8 % —- o= TM=I Ao
5 - LU S ¥
os  ifsqa

13



| g 0
,01 g O0D&KsoqlR
. — = Y%ogLi=o
1 W ofiwe s
£l %l Moqizod 0 sq2q-7Lz04 ;
wd | n=8 n n % 813190 dL o= Mg A0
8 02— 1 ¥l e =V - =8 - =V A -= 0 = ™y
%N 3 A ©
L5 E-
()
50000
45000 +—— —45,000
40000 35.000 34424 34 013
’ , ) 33,638
35000 - 33£77 b 32,905
30000
25000 R4
20000
15000
10000
5000
0 T T T T T 1
H26 H27 H28 H29 H30 R1
N2 +—
%d ™Mo g L# 0 4 27,278
« ' D i 54
<p2q-—-3L#04 7
n —gaowd . 4,812 32,249
4
71294 —q4q¢=< ¢fi 4D 94
121
<« — 30
= %eg —ocdwfi 15
" 656
— AL .|| 50
- 20
aw?d 420

14




EpP&81° 0
T g 0
.61 ¢ oD2KsoilR
n
0 %31 ™o L#02 4
n no— ,_||.=|8 — AL -8 A — - I==| -y 9
L —_ 8 —_ < —_ ]/8||F8 9 — 4 8 8
- 4L Jyr g0
a
o AL =8 WE 4 ™ 4 A-”\/ ks %J|| ™n 3 I_¢O=|— L =
™o AL QETM=IA9
L — — <8 oq— n AL .”\/I:_ AL o= ™
Y69 A°
G <o
8 ¥ 8 ¥ — Z L -3 JIRVAN
¢fi 20 300
v ¢ fi 2o 400
) Yalr 1% —
- 4 - -V L 4 s S0 YslFr F— e A La
=V % <odzA°
U <« —
cam Aok diem ped oAy A g=mas
- * 0% - S I IS
U= %e3 —odwfi
s =] %3 —odvfi o o — L=z LN —o00dwfi
— - I=ETM=IA9
a " Loy
— >Lly | —v E~s —vV ks oz L 59— L AV E- aETMﬂAg
a —
R X I S Lo o< wplod
78 Yo J—=0-”l££ - == ™3 A9
3 N —awd .
Volk@ad s oV W fiwvo s s N —Owdloe
— |8 # 8 SQJ'ETM=IA9
| e W' fiwo s 8 8 -iDks z 14 Ye
Fl = e - sof=maac
$|8 — o AL == 4 ﬁjETM\/OOT-" ¥% 48/ —
¥ Vo +- <of=™3A0
e A A R A =
A—ze— A c=Llpadffe L s o - 4
d — ks nzd 8 vdorQddo r= -8
- k= ™My Ao
3
) Ak - ®24) ) ~=38 %

15



EP&81° O
1 g- 0
.01 g o0D2KsolR

5 Vo E % — - = =g ev%me W

voos Llot £ < H -H ol R
- R B & N - ol o= A
—|=i 3 ggIETMqu |—|8 I:)ﬁl—|=| 4L 1 - 0

o L iy ev-geRi. 1L ce o L 4qac
0 <294 —3L#%0

~aHY 2] - a- A s Eo=- - me sop=v
34°
a ow)d
awds - n 6 — & s 4 ~|ds - 0
L oLesqove <= - L Lya
. 124 —4q:<
n
L <oy L = essles %W fiwesd 1 s

IN

- H Lo g ey

16



Eb81° 0
T g 0
.61 ¢ o6D2KsoidR
2 n — —
1/8”: S 1/8[|= - « fO2r23s™M=8
3 =Ve — ®wt#n08 8 8 <L o8, &4
Lalg#—
C )
40 %=
35
30 28
19 30/‘_/
20 o R4
15
10
5
0 T T T T T 1
26 27 28 29 30 R1
n
- - 18 Vo 4= - %%tr % EA°3VE %K -
- L LM Re  Le=mwega

17

'



g° 0
VI —
3 L#zodq —
-t
- JL=| L _"
< - -I— 8 — _ AL _"
T -+
'ﬂ'—Ng‘|'|| _ AL Yy o/
SRR FE FRTSEY Voidiseod
)
N_-] |_-]_L:
e ooy of 445 LE=0{
<«ivd— 4L Ay
n<tio Yo |- — LA
= |- - M i Loy
A== —
- o — "o D en' Rt 0w
= N
=||_£=0
] Y 'Demein'*>en' a=-od
- L
-
P noon L4y
. -H L s
SRt
dL ~
e T Y
L o
- ry
0 L4
_ _ % =~ Ld=o] L 45 nf
reTt 4% A qt=of
Lo | no- gk
=2 — nktes:ood=o

18




g° ) o _—
. 35 Dz ef G AEKI| AT REK$sQUR
g UV sofr k" glu O

~adv g el g Lo

— 44 + % <
- Ay

L
_ L
124 4=

T Adi=- b - Fw HOE
N °
a NumZ fi ) Ki ©Ve J
n — 8=7 0% « ®: @8 -
n s 8 — 4N ) QU
n - 3=4-
U k. O0Vel
n 1 wmz fi J Y8 e —
a

L <oy L o= essgl-s Yo fW' fi w o
L1 40 = -H Lo
T wwfl 4D W Vi ©
IR . -

— =8 — T\/ L I’:ETMﬁAg
Sk w44 = <
% 44 fes s— L b=mwqas

% Yt — g4 Egace

19




g° ) o —
3 Dz ef G #EKI| AF REKsQUR
g M sofr k" glu O
AL
L A -
_ _ 4 _ _ n AL TM=I JURYAR
Ys Y88 — -nL l==1A9
n
— 7Y 204 —
8 - 9| - < 3/8 J—L =8
4L == - .:,Eu-lke Z2A° — d 4L
{4 4 02— & f=mac
& % Nefs — o—eL8 Y% r~=T™=|s <
n EZ) 4L = AL IETM=IA3/88/_ | Y
54°

20



—
\

(7))
P

== R«
CCa

6
g 0 5 o
S Dz 8f G &EKI AF R
. g M sof k" g
'!-‘V - %z %8
@E'!-‘V— — I==| Q\/g
— | 200
o - d % #£8Q0epJ) < o=
Hvdos % czmfiosa
v'_”--" d s Y8 - =9
ETM=| Ag
$|8 — I:El!_Av?/B
=|A9 I-L i‘ - 8 J— - I::|A9
- <

IN

() H26 H27 H28 H29 H30 R1
8,000 ' ' ' . 55, 57

51 g
7,000 P2
R 5.3 180
6,000 40 / Y ;
5000 4,920

5,046

——
4,000 -
e
3,000
2,000 V
1,000
O T T T T T
H26 H27 H28 H29 H30 R1
B —

21




EP&81° O
I g- 0 . o —
. 5 Dz et G EEK%{E?IB“éK$Q§IB
i g s OAGARU3IsQUR
— L HBeovq{{r=sd=o
Lo &
2. voq{{rsd=o
— L AV ks d s NPO o 2=r |H i
-8 AL I==IA9
- L AV Es d s NPO o2r |H i
-8 AL I==IA9
U —
n
n
_ .
n
J — 4L ™5 A9
d _
U —
n
Yo < JNe L d s - L Ls T
154°
a N
< — 4| Nove L Ais-lde %%™L gs3vV 0
> L o — 45 v
n ,
u
- Loafisc4e - -
— -|__ 4 4L I==|<:, 9

22




~ Yoq Ld=o ]

Lo Nejq{qLt=o

<q294—3 L#0o4

o= ™3 A0

™8 —_ 7:3:'4

<

SHY - -

QIETM=|A9

awd

% A 8 8
L

Lowe <o

023%™ 8

n
i—l::I

- 8 4 8

A °

gwd ad — -—||-=|8
% +# ™ 200

| &+ dfoe=-|4q"

L

Lz

TM\/ [ole] F/g:l w\/ '?/88

SQJ'ETM=IA9

23




EP&| o
I g 0
. 03AA0g ANNjgK)sdoReKsolR
) a eAgqL OcEg D& 1 R
sa==- 4 fgideo]
n<ki »d— L
«ti»d— & Ay
Ys |- — CO2 LA
<£i 2D — L
8 ~d 1 o™ohs @ o —
4k < -8 — - Ao — L
8 « HD — AL sAfisd <o 4L
New= 4 2 ™3A09
- | L <pafsisds
ENE _ Lo afvies - 6 _
s Rs«fi—@ Dk 4L o= ™53 A O
«HD — | & — L Jom <d  <pfsisids
" A4 — E c»=|.:.\/9 <.:.E|8
5oy A vk i covrr|f{dFrek  fis— L JV.<
d s - A 34d 1tom™ 4 o eV % 4
Faq8° *© I S e i B
Y e e I R
TM=IA9
n — % N < =8 _
n 84 2 ¢ —
n < zD 4D n —aodefi—
NRs:«fi—@® DK spPpepewl d—
Nedi f x —
A 2 K
n L e | o %[ VvV ks - 24 ™M= — % o 1dq v

24




L0000
! g 0 : A
) 03AA0g ANNjgK)sdReEKsolR _ _
‘ a eAqL Ocg m DXIR
— oD wfi <« ' =h—  ~|H
8
—e:::::s:)vfi|g 9-|—— — L=< =8 6= # ==
A FYes d - %1 0 L = L 45 ove
a =-|| Yooq —oDwfi n
:-" Yooq —oDdwfi -"2=|1/8— g ,_”_
=|3 —e::i:::-DVfi£||-=| 2 — - Llf=m™/wss o A-”ng_
- =3 =V ° 2| s 8 -
n YN 8 — slkevEdfigd v 02 L okavy %
J=|®\/9
3 V8 2| - —eowii~ A 0 <
- = ™M= Jﬂa\/g
— vV E—g —oowfigds |- o= ™53 A O
u={Pen={: »fi—
n
n=dPen={iafi— o 1Y
3 sx{Pen=q: »fi—1 20N - Log-
Voo
~80 DN b e — L eV i <#s8 | &
o - = — SQ=|=|=>\/9
| Lo = 4 ezdemr wi e affe
@ETM%=|A9

25




EP&| 0
I g 0
) 03AA0g ANNjgK)sdoReKsolR
. a eAqL Oxcg m DXkIR
— L AfvE- - = ™= 8 # % Nef
AL 3 A9
LED
n
e -l —
— = Nevqs =| od g v mmd ! fia @) PKo% <= «fi -
%1 0 - o & =3ac
- &L A{.t> ¢d2x L og5Ac0
— ™ g |s e® 0 4L e o3 A°
— 4L o3 A0
8 4 0% * mm) | fia @) Bk o% € «fi - %1 0 —
00— 4€) " mmKr = ™=58 d — <t D az— 4
n 4= - k3 ovog Ve g KL A{ss<L- L = ™
9 Y%Ne| 5 A 9
ot D ¢dx L o=y Y%Ne| 5 A 9
— 4 —v E~ AL A
|~ Nev q e % £%] |e =V — FA°
EENE L
- 8 - | —< %4 A0
n 1,051
55.0 34.9 10.1

26




—(

g \U ~ ~ ~ ~ - A
03AA0g ANNjgK)sdReEKsolR _ _
‘ a e Aqt Ocg m DxIR
° @Y —
e Al - A e
I::| <:>\/9
gfi 2D
$ Q'\/ 4L $ @ETM=IA9
# =V dL J o — #8
# =V L # o= ™3 A0
- JL 8 - L
- 48 - — 4L ¢z-|| - EETM=|A9
g fi aD
— - AL -8 — - -
TM=IA9
Nev 4 — Y%sNed — - ==TM3 A0
TM=|A9

27




EP&81° O
' g 0 § A
03AA0Q¢ ;E(NE'JAK)soRéKSQUR
. grY s R
- & 2
looq— e Den'h owx L A
2! Dwm=-in'”D>en’ a=2L A
3. - L A
<7 - < o= 8 e 4_ J - L TMﬂQ
Voo
(—)-"S o — NQ\/=| |8 < < =
3 Ve
ihoden= = deeq— s = v R
dDun' e D en' D en' drdN' Dwmei &£ Afss<le-s
L o= g
/4=y Ly
n H26 27 28 H29 H30 RL
-7 680.02| 684.71| 677.05| 670.90| 668.44| 674.08
-7 35.03 34.60 34.14 34.18 33.97 34.70
715.05| 719.31| 711.19| 705.08| 702.41| 708.79
4—)'" -
B dds s Qe wiisy/ — k' @ue«s 8
- | qd=™33+°
© @Y
a r%r e — = _
oot =V ki o @vt - |{Frek' fis— AL ™y o
v 9
- | & < Al < o= ™3 A9
n ok'fiss«¢HdD— ~ 1850O2RI" ® r~ % —  r=™
=8 < k= Myg A0

28




EP&| VI
I g 0 o -
03AAQG lE(NE'JAK)SoRéKSQuR
. g1 s R
S s e -
«HD> T A 744+ L <#8 S L 43A° 1 —V ks
~ A‘” =|=|£ Lt o™ 4L - =3 A°
O mme | $5)/3-|| L~ ‘:’E|lD—'l # o3 A°
— '_l‘ljﬁ _ AL =|:|8 _ I TM=|A9
- 0 =Mz s al ) — L S
j — — AL ™3 ey 9
i _ AL 1/8“: r d\/lg,_”..”ss A _ =~ M=
- % 2% fe Lo _ 1oq - L o4q v
gfi aD
— i— - 8 —_ =| n —- c>=| @\/9
- L A s%E %y =V O
n
L =8 — L .::I,:\/Q
n - — 8 ) mm — < o= R

29




EP&| VI
I g 0
6WA9 RAEREBKsQUR ) ’
6 h3BADZ RAsO AR@KsolR
= [F3fsq %=0
: o ek afqid=o]
- - 4
n n 4 A
= |H + A
- A — 8
- 8 L g oLy
0 x
12 0
6 0
0 11
1 30
/ 4 -
0 18
0 0
ol/ — 0
0 18
" N = LT E S S
8 o | bmmo o fi a2— L AfvEs -
4L VA AL A-|| d 548 4L < o= == Mg
AN
“Home - = = %k idqac
"L %ozt L o5 2 74 ENg = ol
Pl oweze 4 sk gybodgd omloc.s oy
o ¢ fikhDww 24242 %oxs 3V | — L oy L
- A
— wk 4] U e
e %13 <vo
B o %se z| e - % dNe g Ve

30




EP&81° 0O
I g 0
6WA9 RAEREBKsQUR : ’
Oh3BADZ RAsG AREBKsoidR
n
n # se L # ~ |H| AL
3 =V 97 Vs 3 L =3 =V
S Y R
R LCEPET
- EN - % Nef SN D
= 9
| —<%] A0
0 x
— o #Nef | ® # —
L TR
B | n £ |sd d o 44 %vo
™ | d o %od %vo™ s n z|sd
n d o %od %vo™ < 145 =ve
ILs - AL A.”SS[L,_B — 8 % —
— AL A-"QZ— AL I==|A9
3
0 x
Yo — # - o= ™3 yEF <V o
3 B |
p — A /- H= adsa° & &
{i<z28/ — - L A<t < ™3 A9 gV e —
<o 4L < d340

31



EP&}’
I g 0 . o
6WA9 RAEREBKsQUR . e
6 h3BADZ RAsb AReKsolR
| & —4=— # Al <<of=™MgAc0
%d ™o O: en8c: o' 8pupo k' ogloa
oA’ fiveédde oo v ) vlen: g —
a g 14 s o ™ fooreras
8 WY donet ot F8 ofi oW
qd qd Yoo d %V o™ fvfitaOvece. B8k ko 8 a9 go
- ! — BOCY « @ mm® H T PP «8
% = %V o ™ , ;
. O] ® 5
(o) X
2 3 4 5 6 7
“ e
fi 2D
pH | 7.8 7.5 7.2 7.8 7.4 7.1 7.5 6.5 8.5
BOD| 1.6 1.1 1.2 2.9 2.2 7.0 0.8 3
SS |4 5 3 21 21 17 2 25
DO | 8.0 8.2 8.6 5.6 7.4 5.4 10.0 5
B 1

32




33




l!j d
g 0 e
6WA9 RAEREBKsQUR . i
6 h3BADZ RAs U R&KsolR
b mmO € o fi
< —bmmo ¢ o fi ~x™M=s/ 4. 4 M= L o™y o
Vo | # 8 ¢fianz AL g ooy
| —<%{ A0
8 < L L a=g A
—bmmo ¢ o fi |8/ — RaADfivs|e o | Ye |- —
N |ees afdqac
—bmmo ¢ o fi |8/ —  RaADdfie o | < 4 500
3
3
QF)_O|°ﬁ X
No
0.017| 0.6 pg-TEQ/f
§fi 2D 17 1000 pg TEQ/g

34




EP&

L0
[ g ' R N
6WA9 RAEREBKsQUR . e
6 h3BADZ RAsO AR@KsolR
n e
0 n X
# s el # L g =V
- % Ll =% s doqove
[0} X
18 — - £ %8 - L - ~g o
Voo
3 Ve % A o @y ™™= — AL
TM=I®\/9
| —<%q #A0
(o) X
"Zils — AL gy AL -z ™™g A0
3
(o) X
Tz |e # - == ™3 AS®
3
n
(o) X
£ | 8 d  gs AL o= ™3 A9
n
n n - v g -
n

35




36




EP&81° O
I g° 0 . o
6WA9 RAEREBKsQUR L -
6 h3BADZ RAsb AReKsolR
O —
g ~ 24 ™= 8 n 0 - # ™= 8 —
L I:ETM=|A9
"
n Y Y8 — —+ E — A < _ AL
o= ™% A0
- -H - L - s
LoVt - - -
4L A - — L g Ly
. v Awk 4
. who
. wh oot
. wh 4
= L afis-He - =of L -
n =8 — 4 — - kg ovoe
|2 ¢ ko + - L | %% <of=™MgA0

37




P00
I g 0 - o
O6WAQ RAEREKsUR . i
Oh3BADZ RAsG AREBKsoidR
T R E
8 8 8 # A-” # o= ™3 A° o
il - = ™M= | 8 Y 1/8”: -8 _I_
= ™3 A9
o= wpe - S Y
il —
(k1)
13,000
12,000 -
11,980
n 11,000
==
10,000
9,000
8,000 - - . T . .
H26 H27 H28 H29 H30 R1
_I__
~ %1 — L p]v ko ’
~ 2/ M= AL TM=I =y 9
3V 8 Y O — 4L A-”lﬁ%i%-” ”—e
_ L J‘ETM=IA9
8 .—:TMEl — E AN
_ |8 g # @ETMﬂ@\/Qﬂ\/S
n - E g £ e=™g oy
— Nefqstr v

38




L0000
I g 0 o _—
6WA9 RAEREBKsQUR L -
6 h3BADZ RAsb AReKsolR
ka1 — -
0 OETEEEEFETEN -~ H ELE
i L L= d n L a AV - -
3 =V e
a
nko>i — - | ek o — 4 <= Yok o
% 3 #— - o3 =vVo 7
n | ¢fi 4D # o= ™, o' Rfi 1
R R
ndes Wsi g -8 $fi 20 - 4L o3 =V e
— < %4 %%y =V °
no|3ve | s = | £ oV 0O
gfi 2D
n v L— ro < — 4 AV Es —
AL TM=IQ\/9
n |e —voraddset o3 =vo
ome A oy | Nefq3t# Ve

39




EP&81° O
I g 0 — o
OWAe RAREKs QR i
oW gg4H DZ s AR
e Y
1. <— 4L Ay
-1 4
4 Omavi 8 0N 8 o 8 8 - 2
™= A —- |==|A9
n ) n n n
n s " ) n
n n s “ n
n e “ n n n n
n “ n n n n
SR
- 0 L <o <— 4 g Ao
02 #8 2 L oy L % -~ =k
no|= A1 <2 — L < %E Sy =V
L - < — 4 [ = ™y%g A0

40




0
I g U : .
.91 ¢ O0D2KsoUR S,
DZ 0s | Rs8 e KsouR
— Y%og Ld=o
o+ a4 % =qLd=0
1. - 4
2. L Js A
— = |H -
- L vk 4
SR 3 T R
c.:I@\/‘-?
a
n
n . D
n 8 — 8 — 8 25e | ded «€D. z A
al D 8 oNs  wes— 8 'Dum~i ¢ 0D
n 8
]
n
n « D
n :-||%.:>=| —oDd e fi 8 8 2 M]< —
n
n
_ 8 -  _lcs L AL <% Sy <V O
n IL AL A-||\/ Ls d 5 = — - I:sTM%:IAsa

41




EP&81° O
I g 0 3 o
.01 g O0DZKsolR ) 3 .
. DZ 0s I R8 U QgeKsoQuR
g !V\f:'||?/8‘=’=|9L =/
8 G!W:-||3/8c>=|9— AL -”SS L~ s — JL AN
v 0 4L AV ks - 4 0™
- L csy ! Womm«fi ® o 1t =3 =V ¢
L se - n n o
8 ]/8|[|=K! o p i ] =1 ||-e 9
8 —l\/|[|=§’8 n=z>add Te 9
s L =i e .
n 8 - dL=of=qe °
8 L ke n«fiefio n 5
Ls
p2hae- Kfz @ - H =
4L e ZLL\/L"S/S - £ < - - 8 —-
af A o 2 % #%]|es L 4y
- | & £ Vo
n - v ™ 4T O 8 — s —odwfizod o2
— id 5= L g ovo

42




P00
I g o0 3 —
~91 g O0DEZKsoUR .
DZ 0s I R8 U QgeKsoQuR
TR -H_ -
ow)d &
8 n zodngLzod,
3 ) ~i 3Kk 0 X
3
g o fi vfi=Wri <| o wafihit @ e a4 < o
8 - adal] - 9
o ko ] A=y
8 ) VOI.lg
8 n #oq4ngL#odo
3 ) ~i 3Kk o X
3
8 —_— w OI—ZTME —_— < — 9
e ber - Wk L
g © I J ko
— LA - et — A S %E %y <V
R - T Hqa
- %1 - = -
¢fi 2D
a
Log L=
a
4 —!' Dumei n n n n nooon
n no- n n n n
— »Fd L azd A n n nooon
n n n
1 - A — i n n n
n n n n n n i
62 n < —Nd n n n n




EP&81° O
I g 0 - —
.91 0 O0DZKsouUR . _ e
DZ 0s I R8 U QgeKsoQuR
n n n no- n n n n
—odvfin hoo+r n n n n n n
no n n n n
n - 94 7 n n n n n n n
no n n n n
- 2 " lr o - af=rfsstic
=|==:N9=|=|A9<:>]/3<:>8 ||F AL =1 8 A_”\/E_ L Q=||— 48
n auscleae % kaac
n
= ™= | s 0 AL < kass o [V nor 0
L4 Jvdess 4-ihod st o &
L= ™My T™M< :|ETM=IA9
— - L AfV Les L s —
JH_"_ 8 — d — 8 — 4 4L
g =V o
— | £ A9
) e o dRi.iozd afuisc o
| SRR EES AR R wh— -
4L o8 LA 1 < %2 %y =V O

44




L0
I g° 6 y —
.91 g O0DZ2KsouR _ _ -
. DZ 0s I R8 U QgeKsoQuR
— J ¢J||\/ — d  T™s -
I==|.:>\/9
n
n 4 RJ. D
8
) ST
n
i v’ f 8 n
|8/— d r—||-=| IJ||\/ — d - 90 4L g
Jrswned e % =c=do  f— % tdqacqveid o
Sk o L A1 sblNdgAc
— I—:TME|8 — i— @ETM=IA9
n — I—:TME|8/— - AL -8 < —_
L QETMﬂAg
— | s 088 o % ENJegvVe/ — %
a0 <of=™3A9 —|feont <%l|e - 4 o R
J. Did ms — - Egao
%1 ™Mog L# 04
n n n — - |qs - Ak -8 0
— - I==Ic,\/9
| —s%d eg eV
8 © H
n 8 8
n 8 8
n
=~ [H .
n
L — —v ks 49— 4 8 8 — IR VA
tgA°

45




20
I g 0 3 o
.01 g O0DZKsolR 3 ) .
. DZ 0s I R8 U QgeKsoQuR
n —awd |
¥s A d - 23 ™M= 8 < Ys =8 n AL g
AQ
Volk @231 «v W fives|{s ° N —owd
J o - | & £ 8 Sof =™3A¢0
| s W! fi wo s 8 8 -iDks # 48
Yl | —  %Nof e 7= sof=m™mgAc
e - A L e g L f=wer] % 4
"l - % Yo +— <of=m™gA0
3 Ve - = ™™ 8 - n L g =TM.|| 8 A N
Fd3a-2e0—- & e=Lltadfe L %e o —
4 N =| - - ko o=z & vdOrdd
© r= -8 - k= y%g Al
— v ees i - MY olq el ¢ &
W fiwe s L AL 8 vt L gy
- H L v
) Ak - ®34) ) ==8
Ys eq =V o |8 Ys — - [ = |IfJI|ETM=I='
V %8 W fiwo s LlgtL 1L < Ly -
noH w4 =L 2ae | o [qlve - o
T —14 % sof=mgac o
«ofir|q4 £ 1 - 2 0 Lt kg sv—28RJ.
> i d =8 ||-=| 0 dL =|=|A9

46



EP&81° O
l g 0 y _—
.91 g O0DZ2KsQUR e
A e ng EsQUR
"= at=o
1. 4 % A-|| 7i=o
2. — nkes:ded=o
— -~ 2
”: ”-IEB — SA-” ¢:)=|L < ==
IJ||\/ g d( — 9 8 AL P 4L IETMﬂAg
U <« —
n
n n n
- 0
2/3<:>|L==| ei::l:'h Vs < L i O mme |~ T o
n
. ~ TM= __ Ol_l_
— o4
T LZEO ] Wi J —
— 4 - e=gLzodwefiJdL A1~ |8
— AL =|=|.:,\/9
gfi 4D - |H 8 ¢fi 40 #— n 8 —
o |2 vfi 8 <q294—3L#04 — - e=q |_¢o=|w_f|J£
@:I 4:»'\/9

47




w
— 4L =3 A°
28.0
710 /
< - 34V 67.0ha
7 ined 4 96 |
3 Ld=0o 74.0ha
8.0 |/
240,000t-CO2
= L Ve — g 810g
A== — = :
{3 Ld=oq |° <A Pests =i 359,000
pH
BOD
Ss
== |3 DO
JEEEY
b mmO € o fi
n —_
W fivo » 45,000
— — Yo
.
1 Ld=o _ *

48




g,
3 Dz 8f G &AEKI| A R&8KsoilR
14 g N g e
/
I - H b= 4 - wsH-=
s # <of =%q° |
Sof =™3A°
8 _ AL e=™g y k8 AL A-" < —
4 —_ L o8 — - LETM%:IAQ
/
| & # < s | o=
™3 A9
[~ oot & oqa
/
|8 % 8 8 \/=|
— cof=meAs
| = 4 - s
Ei<%  #£A0

49



—_— —
h)

, r

g

03AA0g AsOReKsoilR
sa==— L fqudeo]
o = P ®@ta=q:rfio—
a
=|Pe n=4: i

L A F%e % %8 ¥ = - 4 z— 4
Aoz=s L 43A0
: - K L

: Y

— T\/ —\/l=— < o= 8 =I
nz2z—«¢" fidofid ov 8 4 8

— o AL .:»Qi’/gllf =| 3 —odvfi— n=8 d

- 1/8||f <t i »>4d - i I WA

1 1 Vd-oq
oq— | eq/ —Ll=L 1 To™ <% #£Ne i<Wl
— & % % kAo
Ve o — - A —  ds - = &£ Ji<o>z
d s — LlaES N> 8 1 0 AL 0=
+ %1 = ™% A0

| ® — dvoraoed g=s FxMs - Ay L
- Efssl-s 7 - «c .- L eirsrfqe .
R R A | L
Yeq A °

50




, r

J
OWA)9 RAReKsolR

—_—C —
)

el SEERE Y

1
2
3 b mmO € o fi
4 N
5
- %1 — 4L A{v ks 4 sg A0
Sve — k] L ozoffe o < b1
|8/— AL A.”<<|.|.,_8 il — 8 o il
- k= My%g A0
a
I B
a
I
B < Assles — azd 9= — J
L o=™My%g A
l]F)-Ol°ﬁ
Yo e=™{ 1 <%|e s % “= ™3 A
| ez
u n
| 8 AL 9 | 9
< d -~ .8 — £-=|=IA9
| AL 9 | 9
a
| AL 9 | 9
B — dL <8 - O0=8 < =8

51




7

g
.61 ¢ oD2KsoilR

— thoq Ld=o

W fiwso s

a %Jl| ™a g I_¢3=|

n n N %  ~=83L— b g A0
]
o AL =8 WgE 4 ™ L A-” v I=85)/SJ|| ™a3 L#£D
=|_ d = vy L o= TM=|A9
<« ' D i
tde — —oq | J=%=™||feza%ns — %
FA°
U «¢ —
cim Aok cdiow o d oA 4w
3A°3 V8 r—”--“ s s L ded €D, o "||'=| o
1= 4
l]=-|| Yooq —oDvfi
8:-”%<:»=| PR A o =8 — L=z LN
-|| — oD v fi - l=ET""§’8=| Ao
T - ay
— 2Lly—v Ekrs —V Ekrs ozl o5 — L AV E-
o= TMg A0
U —
B R N
< gl 78 %o i‘21)-||lS£‘ - == T™3 A°®
s <24 —3L#04 8 owd |
— — Y or=™= |8 W fivao s < - % %
¢J|| =|8 L8y T™Mpy>dL ¢JI|8 - _ - f_”rr_i <
et % Fd=mgas L <— |4 +
o= ™% A
s1izod = se= pf=m 4 o
— < o= o= Mg A9
aw)d J - | ® # 8 —aw
DA Y% 19 =%q¢8 - — & B _ L
ETM=IA9
Ls 5—gwdadd o8 <— | - 1L
o3 A
ua n —Qaw)d J
% A d - %™ 8 < % ==8 N =
™5 A0 4 L i

52




i
.01 ¢g oD2&KsoqidR
a

L E T & R E R E
L W fivos L - AL 7Y N
“ - L eqas

n — —

- 0 ol & Lfv ks

S AL

AL ~q A9
3V - F3= 344 -34°

53




e\
gv = 4 = 7 1" 2 2 N Y - A
3 Dz ef G £EKI| AF RéEKs ogUR
. g N sofr k" gfu O
SEE RN R E RNy
— L + % -
- Ay
L
- A
[
] Ly - -
=8 - T = =| -|-|=|A9
A wh 44 == < o %k
fike s— & Lqac
= Yoo N ¢0=|—
8 — - < % AL -8 % / =
4L -8 - @ETMﬂAgﬂ\/B Y r_:-I-ME|V\/4 fi wo = <
AL o8 =|=| JI| N> — AL ~ M8 4 AL -8
— -z fi S oq A°
% I B
- - 4 — — N4 g
1
T o ¥
! e ¥ - % %8 0 4L AV ks <
o= 0 ! ummy — 4 |==|A9
-!_-V fQL — —<DL @=|A9

54



l g’ 3 s -
. 3 Dz ei G AEKI AT ReKsoQUuR
g 0DZ2KsolR
— L HBeovq{{r=sd=o
Lo 4
2 Vod{isd=0o
— L AV ks d s NPO o2 |H i
-8 AL |==|A9
n # Nef| 4L -8 - d
AL I::IAQ
il — AL ™3 A9
=I L ‘:’\/ - i‘ @\/3 N 9 — —
™s o M o — 8 K'fiy n - &
-t =7 - L 4540

55




! g:“', Dz 87 G #EKI Af ReEKsoUR
g OD2£2KsoQUuR
— Y%osg Li=o
1L NefqqL®=0o
<924 —3 L#04
W five s 4 % —qirodL sdcdc m— o

443 L2042 bqas

awd

e
>

o
oe}
oe]

AL l==|A9

56




l " . e _
: 03AA0d ANjgK)sdoReéKsolR _ _
‘ a e Aqt Ocg m DxIR
saz==— L fqik=o]
n<ti »d— ST |
1. «£i»>— 4L A
2. Y% |F— CO2 LA
3. <t i D — L
8 ~d1 o™oho @ o —
| s ~d1 o™oh- @ — A0
AL < o8 — - A-” —
8 « HD — 4L < =8 d No, = =| =|=
% ™% A °
- H. A e E T B
TM=IA9
N — % N < 8 —
n 84 D ¢ —
n «< zD 44D n —aodefi—
NRs:«fi—@ DK sPepewl d—
Nedi f u -
_ L AfvE-  af - = ™M= 8 # % Nef
AL o3 A9

57




J s R N 5 B -

-. 03AA09 ANigK)s 0OR&EKsoQlOR _

. a eAqL Ocg m DXIR

—o D vfi <« ' =h—  ~|H
8

— :)'fllg g-I—— —LS:::S@E —_ 4
> # ==  A{ F¥%® n - 4 - %1 o &
=8 AL =|=|A9

Cv

v

w

={Pen={: »fi—
12/29 1/3
=-||Pon=-||:nfi— —

I=
o

AL A-|| —

=-||Pon=-||:.fi —

«4¢) -k —
— "NQ\/=|8 =| 9=|3'-J’iﬁ‘QJEK983<'1ﬁ
%1 0 - o & o3 A0
— 4L A-”of:) ¢Dd 4 =3 A°
— ™ 3| e® 0 4L o= o3 A0
—_ AL '@:IAQ
_ J _J L. 1L
| - Nev o 8 % 2% |e -V - A mg A0

58




I g’
: 53AA0g AMNjgK)sd6REKsQOR _ _
. e eAqL Oeg m DxIR
° @Y I —
a gfi 2D
a
# =V L J - — #8
- $ <:>'\/ L $ C):IAQ
a
~ L ‘:’8 <:>'\/ L
r 48 ~ - & iZ'" — E:IAQ
a $fi 2D
1 - — J_L o8 _ -
QETM=IA9
a
Ng\/=| - %NQ:IB — - == Mg A
a
a:IAQ

59




l g . ) L oo
. 03AA0g A#(NjgK)sd ReKsolR
. §gf s AR
- A 4
looq— e Den' Ko L A
2! Dwm=-in'”D>en’ a=2L A
3. - LA
ot AV E-|soqgsoafl-L A1 <% #Nef I <%l
— 4 % % kAo
1VEea— - b N O L
Lo ke 8 o « ©. — axd ™s g
4L =3 A9 dvoranoed og=¢ - = ™M= - 4
=8 g— — & L=MyKa A
© @Y+
k' fi c@vr— r{Frekifis— & ™A
3ve —ddORO" e &L 4y - oz 8
¢ oz- s “H e = e
TM=IA9
L R e —
o — d s @ETM-” I - = ™
N o 2 2% L—3%Nd| o L o= ™yg
AN
- rl")fi — 4L 348 - 4L ™3 A°
«H> — - 18 A - Fek' fi,—
8 N Two in One — L - eq A9
td L8 —
$fi 4D
Ay ™ -8 — d - @=|A9

60




3AAQ0g ANjgK)sdbRe@KsoqlR

4:8 -_— == @:IAQ

61




¢ o ket afqideof
- -
n n LA
“H 2 s
Y
8=I\//JI| — — 18 LTMﬂAg
/) — 8 < - AL TM=IA9
— 8 8 8 n - = M= AL TM=IA9=I\/8 -~ 08
L ™3 A9
a n
a n 4~
a
a
= |H - Loafvks 1
s | - A -~ o= 4L e A°

62




o

le]]

IN

<:>=|A9

IN

SEE :
TM=IA9
L AL cs%nz%n] e

in

AL

TM=I AQ

- 4 AV Es

63




AERE K
[ K -
oW g AR
AL
A
O mmv 8
n n n
n s n
n s n
n n
n n n
n
o= TM-” 3/8




l g’ - o
.91 g 0D2Z2KsouR 3 : -
. DZ 0s I R8 U QgeKsoQuR
— — Y05 I_LZO-”
0 R % =3 Li=o
- 4
L 4 A
- = |H| -
- A L | Lv Lo J
S 3L L B A
c»:IAg
g €¢ :‘||3/8'=>=|9£ =
8 "W:'”?/B‘:’:IQJ—L o= 8 - A_” _ J_L
I==|A9
'l
R A R
W fiweo s 4L - AL 8 1/8||f N
-4 & oqav
n —awd
% A d - % ™M= 8 < % ==8 0 4 g
A° 4 L 5
T H -
L e 2blvin - 2 < - - 8 -
A d 0 8 % %] |fes — 4 454>

65




| .Gt 6 5DBKsoUR .
. DZ 0s I R8 U QgeKsoQuR
s T/B 9
owD o
% <of= &£ A
Ei_I_rl/g[_ o - Y3TM= 8 AL C)—TM=|A9
u
a
- %1 - -~ [H
¢fi 2D
a
n — % - d A A
1 -34°
a
Nd = Qume
n — k4 L oxd 47
n - ny -
n 02 N < =N
n —odwfid hoor +— 4 1
n n -4 7

wm
»























































